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23. 9 2019. У Центру за стручно  усавршавање је реализована радионица „ 

Грнчарство“ у оквиру „Европска ноћ истраживача. Део ученика другог 

циклуса је учествовао заједно са својим наставницима. Врло радо су засукали 

рукаве и испрљали руке. Деца су уживала што се види по њиховим осмесима 

а када су они срећни знамо да смо их довели на право место. 

 

 

 



 

Наставници руског и енглеског језика, колеге дефектолози и библиотекар у 

ОШ „Свети Сава“ су заједнички обележили 26. септембар, Европски дан 

језика. Колегиница Анђелка се посебно потрудила осмисливши ПАНО на 

којем су се нашле и неке кључне информације о овом дану, а ми смо га са 

нашим ђацима додатно ушаренили исписавши ЗДРАВО на свим језицима 

Европе. 

Весело смо се надметали у мање или више познатим речима енглеског и 

руског језика трудивши се да код ученика пробудимо радозналост и жељу да 

се такмиче и покажу шта су све научили у протеклом периоду. 

 

 

 

 

 

 

 

 



У понедељак 30.09. у нашој школи се реализовала акција "Безбедност деце у 

саобраћају". Акцију су припремили вредни волонтери Црвеног крста Шабац. 

У активностима је реализована прича и песма о семафору, самостално бојење 

семафора и прелазак преко зебре. Ученици су уживали , а стечена знања могу 

применити у свакодневном животу. 

 

 

 

                   
 

 

 



3. 10. 2019. Са представом Другарство се учи ученици ОШ „ Стојан 

Новаковић“ са младим волонтерима и малим мажореткињама су отворили 

обележавање Дечје недеље са ученицима и наставницима наше шкколе. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДЕЧИЈА НЕДЕЉА 

 
Од 7. до 13. октобра ће бити одржана Дечија недеља под слоганом " Да право 

свако - дете ужива лако." Запослени школе са децом су испланирали сваки 

дан одређене активности. 

 

 

 
 

 

 



 

 

 
Обележавање Дечије недеље 

Дан 1. 

У сали за физичко наставници школе су окупили ученике и играли су квиз 

„Игром до знања", затим су организовали још низ активности у којима су 

ученици уживали. 

 

 

 

 
 

 

 

 
 



 

 
Обележавање Дечије недеље  

Дан 2. 

У сарадњи са Канцеларијом за младе у просторијама Културног центра се 

одржала инклузивна радионица. Ученици наше школе са наставницима и 

ученици ОШ „Вук Караџи“ су имали ликовну радионицу  „Школа по мојој 

мери“. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



Обележавање Дечије недеље 

Дан 3. 

Наставник физичког васпитања и соматопед школе су одржали вежбе 

корективне гимнастике. Ученици су активирали сваки мишић на свом телу и 

са осмехом прихватили вежбе. У здравом телу здрав дух. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 
Обележавање Дечије недеље 

Дан 4. 

У просторијама школе је одржана радионица "Јесења машта може свашта." У 

радионици су учествовали ученици првог и другог циклуса са члановима 

своје породице. 

 

 
 

 

            
 

 



Обележавање Дечије недеље 

Дан 5. 

Последњи дан Дечије недеље био је посвећен реформатору спрског језика и 

правописа, Вуку Стефановићу Караџићу. Радионицу је реализовао 

библиотекар школе са наставницима и ученицима. Сазнали смо зашто је Вук 

С. Караџић једна од најважнијих личности за српски језик и кулутуру. 

Причали смо о његовој младости. Објаснили смо како је Вук осмислио и 

формирао азбуку коју данас познајемо. Запамтили смо важно правило: Пиши 

као што говориш, читај како је написано где свако слово значи један глас. 

Сазнали смо и то да је наша азбука једна од најсавршенијих на свету. 

Рецитовали смо песме посвећене Вуку. Сазнали смо да је Вук прикупљао 

народне умотворине, па смо се играли тражећи одговоре на неке занимиљиве 

загонетке. Сви су уживали, млађи ученици су сазнали нешто ново, а крајњи 

резултат радионице је колоритна азбука коју смо заједнички направили и која 

краси нашу читаоницу. 

 

 



                  
 

 

 

 
 

 

 



 
Компанија „CG FOODS EUROPE“ из Руме је прославила свој други рођендан 

у нашој школи заједно са децом и особљем. Они су одлучили да свој 

рођендан прославе радно - чишћењем и уређењем вањског простора школе. 

Њихов циљ није да прославе само рођендан - већ је део њихове веће кампање 

" Вратимо добро у моду" ..Они су свакако учинили ВЕЛИКО ДОБРО дело за 

нашу школу и зато ВЕЛИКО ХВАЛА . Хвала што сте одлучили да баш наша 

школа буде место за прославу вашег рођендана. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Завршна серија Крос РТСа је одржана 26.10. у Шапцу на Старом граду. 

Оранизована је и трка за децу са сметњама у развоју. Учествовали су и 

ученици наше школе.На крају су сви добили медаље и поклоне . А осмеси 

говоре да су заиста уживали. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



Ученици гимназије су дошли на идеју да поклоне књиге нашој деци, 

искористили су недавно завршен сајам књига да своју замисао спроведу у 

дело када су прикупили пригодне књиге за основце. Представници ученичког 

парламента су се појавили са топлим осмесима носећи књиге корпу са 

бомбонама и одећу коју су наменили деци из социјално угрожених породица. 

Наша деца су се много обрадовала посети и поклонима, посебно су уживали 

удружењу са нашим гостима који нису крили одушевљење. Била нам је част 

да угостимо тако дивне младе људе који су својим гестом усрећили наше 

ученике. 

 

 
 

 

 

  

 

 



Међународни дан толеранције обележава се 15.11. 

У нашој школи је обележен разним активностима у сарадњи са волонтерима 

Црвеог Крста. Са ученицима се говорило на тему толеранције, уважавања и 

поштовања других особа. 

 

 

 

 

 

 

 



Међународни дан детета обележава се 20.11. 

Наставници наше школе су обележили креативном радионицом са децом у 

којој су учествовали и родитељи. Родитељи и ученици су правили предмете за 

новогодишњу изложбу. 

 



27.11. у школи је одиграна  представа „ Змајева ризница“ у извођењу 

позоришта за младе „ Весело мајмунче“. Наша деца су уживала гледајући 

представу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3.12.2019. Поводом Дана особа са инвалидитетом традиционално је 

извршен систематски преглед свих ученика од стране запослених Дома 

здравља. Након тога је дечији психијатар одржао предавање за родитеље. Сви 

ученици су добили пакете које је донирао Транском. 

 

 

 

 



 

И ове године смо учествовали на манифестацији „Игре без граница“ поводом 

дана особа са иналидитетом у Београду у хали „ Александар Николић“. 

Догађај је организовао Спортски савез особа са инвалидитетом из Београда у 

сарадњи са УНИЦЕФ-ом. Нашу школу су представљала три ученика. Они су 

учествовали у презентацији разних спортова као и играма без граница 

прилагођеним особамаса иналидитетом. Сви ученици су добили мајице, 

медаље и поклоне. 

 



НОВОГОДИШЊА ПРИРЕДБА 

 

 

25.12. Одржана је новогодишња представа у Стартит центру у сарадњи са 

волонтерима Црвеног Крста и глумцима из  омладинског позоришта „ Вожд“ 

као и са Удружењем за помоћ особа са аутизмом. Након тога је уследила 

додела пакета за све наше ученике. 

 

  



НОВОГОДИШЊА ИЗЛОЖБА 

 

 

27.12. Вредне руке наши ученика и корисника Удружења за помоћ особама са 

аутизмом су направили дивне експонате за новогодишњу изложбу која је 

одржана у галерији Културног центра. 

 

 

 

 



 

 

 

ШКОЛСКА СЛАВА – СВЕТИ САВА 

 27.1.2020. После церемоније ломљења колача ученици су уз помоћ својих наставника 

припремили пригодну приредбу за присутне госте. 

 

 

 

 

 

 



 

ШКОЛСКА СЛАВА – СВЕТИ САВА 

 

         

 



 

28. фебруар – Национални дан књиге – „Читајмо гласно“ акција 

Друштва школских библиотекара 

 

Угостили смо наше мале другаре из комшијског вртића „Буба-мара“ и 

заједнички прославили Национални дан књиге „читајући гласно“, а 

библиотекарка је за ову прилику одабрала књигу Јасминке Петровић, „Од 

читања се расте“. Наши гости, ученици и наставници су видно уживали у 

веселој атмосфери, а након читања које је у једном тренутку заиста заличило 

на позориште захваљујући расположеном Ђорђу и нашој драгој Александри, 

мали другари су нам извели свој плесни перформанс који је свима измамио 

осмехе.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



29. 1. Реализована је радионица „ Безбедност ученика од дигиталног 

насиља“ 

Радионицу је са ученицима припремила и реализовала наша колегиница 

дефектолог Мирјана Петровић. 

 

 

 

 



„ Безбедност ученика од дигиталног насиља“ 

 

 

 

 



 

02.03. Презентација за родитеље - „Значај радне терапије код деце са 

сметњама у развоју“  

 

Координаторка тима за сарадњу са породицом, Татјана Владисављевић, организовала је 

презентацију за родитеље „Значај радне терапије код деце са сметњама у развоју“. 

Родитељи су били изузетно заинтересовани да постављају питања и да укажу на проблеме 

са којима се свакодневно суочавају. Колегиница Владисављевић је започела ово дружење 

реченицом: „Да ли вас је неко скоро питао - како сте“, те се на један врло леп начин 

приближила мајкама и очевима, који су били дирнути овим гестом и захвални што су 

могли отворено да разговарају о свему што њих, као родитеље деце са сметњама у развоју, 

мучи и брине. 

 

 

 

 

 

 

 



05.03.2020. Јасминка Петровић и Креативни центар  

 

Наша школа је 28. фебруара обележила национални књиге, али за део ученика 

који су били у преподневној смени, те нису испратили овај догађај, 

организовали смо још једну радионицу на којој смо пустили снимак који је 

само за нашу децу снимила Јасминка Петровић, читајући одломак из своје 

књиге „Мене је тешко не волети“. Подсетили бисмо да је Јасминка написала 

више од тридесет књига за децу и младе, дела су јој превођена на двадесет пет 

језика, а у Србији је освојила многе престижне награде и признања. Од свег 

срца препоручујемо њене књиге које ће вас натерати да се смејете, плачете, 

замислите или једноставно уживате у чудесној моћи речи. 

 

                               

 
 



 

6.3.2020. у нашој школи је обележен Европски дан логопеда 

 

 Наши логопеди М.Ковачевић и Т.Милошевић су за ту прилику припремили 

адаптивну свеску на тему "Материјали" и поклонили је школској библиотеци.  

Поред тога са групом ученика је реализована говорна радионица : "Богађење 

речника - материјали". 

Кроз пажљиво одабран дидактички материјал и реализацију планираних 

активности допринело се не само богаћењу речника него и побољшању 

визуелне перцепције, фине моторике, побољшању и одржавању пажње и 

концетрације. Развијала се вршњачка подршка и позитивна клима међу 

ученицима. Хвала нашим логопедима на још једној успешно реализоаној 

говорној радионици. 

 

      

                                           
                                                            



 

 

 

 

 

 

 



       

 

 

          

 

 

 



8.3.2020. Међународни дан жена 

 

Поводом Међународног дана жена у школи је организована „Чајанка за маме“ 

у понедељак 9. марта када су колегинице Тања и Александра угостиле маме 

наших ученика. Уз осмех наших колегиница и питања шта све мучи драге 

маме, дошли смо до разних одговора, предлога и решења. За ову прилику смо 

припремили поклоне у виду књига и медених срца, али нам се чини да им је 

више значило наше присуство и разумевање њихових проблема. Дружење је 

протекло у једној веома пријатној атмосфери и родитељи су рекли да једва 

чекају нове сусрете са дефектолозима наше школе. Ученици наше школе су 

такође обрадовали своје маме поклонивши им једну дивну приредбу за коју 

се посебно ангажовала наша колегиница Милица. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



13.3.2020. Чајанка са дефектолозима и родитељима 

 

Како би се створила једна добра и пријатељска веза између дефектолога и 

родитеља који имају децу са сметњама у развоју, ОШ „Свети Сава“ је 

организовала неформалну трибину под називом „Чајанка са дефектолозима и 

родитељима“. Неколико дана пред овај догађај објављена је забрана јавних 

окупљања до 100 људи, међутим то нас није омело у намери да се ова 

трибина одржи. Окупљеним родитељима обратила се директорка школе 

Катарина Томић и захвалила што су се одазвали нашем позиву. Повео се 

разговор на многе теме које су кључне за живот ових породица као што су: 

законски положај родитеља, подстицаји друштва, рана интервенција, утицај 

свих институција које учествују у развоју њихове деце као и неоспоран утицај 

невладиних организација које се боре да се положај ове деце, а касније и 

људи у друштву промени. Значајну улогу на трибини свакако је имала наша 

увек драга гошћа Весна Павловић, председница Удружења за помоћ особама 

са аутизмом. Она је закључила да оваквих окупљања треба да буде још више 

и да смо на овај начин показали колико смо јединствени у намери да будемо 

велика помоћ нашој деци, они с једне стране као њихови родитељи, а ми као 

десна рука и веома важна карика у оспособљавању њихове деце за што лепши 

и квалитетнији живот. 

 

 



17.06.2020. Наша школа је учествовала на креативном Конурсу „Моја 

породица – моја слобода“ захваљујући иницијативи библиотекара који је 

ангажовао родитеље да узму активно учешће. Наиме, родитељи су нам слали 

своје фотографије које смо заједнички обрадили креирајући мини видео 

записе обогаћене текстом и звуком што је за крајњи резултат имало веома 

емотивни доживљај посматрајући слике из живота ових породица, па и за 

саме родитеље ово искуство је било ослобађајуће надахнуто љубављу и 

захвалношћу.  

  



 

 

На сајту министарсва просвете, науке и технолошког развоја наши ученици  

су добили похвалу за креативно учешће, а такође и захвалнице сваком 

ученику појединачно.  


